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INFORMATIQUE DE GESTION

SESSION 2009
CORRIGE

EPREUVE EF2 - MATHEMATIQUES II
Epreuve facultative

Durée : 1 heure Coefficient : 1

Le corrigé comporte 2 pages, numérotées de la page 1/2 a 2/2

1) y'=2y donc y(x)=Ce*.

2) p(x)=xe” donc ¢'(x)=e** +2xe* et p'(x)-2p(x) =" +2xe” — 2xe** = %,

3) (E) adonc pour solutions toutes les fonctions définies par y(x) = Ce™ +p(x) .

4) g(0)=2 donne C=2 donc g(x)=(2+x)e**.
2
5) ef=1+ x+%+x28(x) avec ]iggg(x) =0

(2x)’

donc e* = 1+2x+w-—2_~+,x2£(x) =14 2x+2x* + x’e(x) avec lim g(x) =0

et g(x)=Q+x)1+2x+2x" +x°g(x)) = (2 +5x+6x* + x’(x)) avec limg(x) =0

2x 1 2x
6) I=r(2+x)e2’dx= (2+x)c_“ —JIL&= deepolies il diald
0 2| o) 2 4 4) 4 4

Exercice 2
1) CR()=e* et Ft)=1-¢™*
2) o ~20004 =0,8 donc ,1::@:0,000112

3) a) MIBF=1/A= 9091h
b) P (T>3000) =R (3000) = 0,719

4) a) P(T,>3000N7, >3000)=P(Z; > 3000)x P(T, > 3000) = 0,719x 0,719 ~ 0,517
b) P(7; >3000U7, >3000) = P(Z; >3000)+P(T, >3000)~ P(7; >300017, > 3000) ~ 0,921
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Proposition de baréme

(10 points)
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